

明日起我市启动重污染天气橙色预警响应

本报讯(记者 张俊霞)记者11月17日从市污染防治攻坚战领导小组办公室获悉,根据最新气象预报和监测模拟预报结果,预计我市会出现连续中至重度污染天气。为此,市污染防治攻坚战领导小组办公室发出《关于启动重污染天气橙色预警(Ⅱ级)响应的紧急通知》(以下简称《通知》),自2019年11月19日0

时起,在全市范围内启动重污染天气橙色预警(Ⅱ级)应急响应。各县区人民政府(管委会)可结合实际,启动重污染天气红色预警(Ⅰ级)应急响应。《通知》要求,各县区、各单位和群众要做好应急响应措施。要做好健康防护措施。儿童、老年人和患有心脑血管、呼吸系统等疾病的易感人群宜留在

室内,确需外出的,需要采取防护措施;一般人群宜减少户外运动和室外作业时间,如不可避免,建议采取防护措施。医疗机构增设相关疾病门诊、急诊,增加医护人员,24小时值班。所有幼儿园、中小学校等教育机构停止户外活动。建议公众采取污染减排措施。公众不要驾驶机动车出行;

室内,确需外出的,需要采取防护措施;一般人群宜减少户外运动和室外作业时间,如不可避免,建议采取防护措施。医疗机构增设相关疾病门诊、急诊,增加医护人员,24小时值班。所有幼儿园、中小学校等教育机构停止户外活动。建议公众采取污染减排措施。公众不要驾驶机动车出行;

时,在全市范围内启动重污染天气橙色预警(Ⅱ级)应急响应。各县区人民政府(管委会)可结合实际,启动重污染天气红色预警(Ⅰ级)应急响应。《通知》要求,各县区、各单位和群众要做好应急响应措施。要做好健康防护措施。儿童、老年人和患有心脑血管、呼吸系统等疾病的易感人群宜留在室内,确需外出的,需要采取防护措施;一般人群宜减少户外运动和室外作业时间,如不可避免,建议采取防护措施。医疗机构增设相关疾病门诊、急诊,增加医护人员,24小时值班。所有幼儿园、中小学校等教育机构停止户外活动。建议公众采取污染减排措施。公众不要驾驶机动车出行;

根治欠薪冬季攻坚在行动

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 张鹏)记者从市人社局获悉,为解决拖欠农民工工资问题,市保障农民工工资支付工作领导小组决定于本月15日至2020年春节前全面开展根治欠薪冬季攻坚行动。

此次行动,重点针对以招用农民工较多的工程建设领域和劳动密集型行业,突出政府投资项目和国企项目,易受贸易摩擦影响的加工制造业企业,以及存在拖欠农民工工资隐患的其他企业。

重点对五种情况进行集中排查、重点治理:一是用人单位是否按时足额支付农民工工资情况;二是政府投资项目和国企项目审批监管资金落实和工程款按期结算情况;三是工程建设领域落实农民工实名制管理、农民工工资专用账户、银行代发工资、工资保证金等保障工资支付制度情况;四是依法处置拖欠农民工工资违法行为,严厉打击拒不支付劳动报酬犯罪行为;五是对欠薪违法行为依法依规实施信用惩戒情况。对于拒不支付农民工工资的,将依法以拒不支付劳动报酬罪移送公安机关处理。进一步落实欠薪失信联合惩戒机制,对符合条件的欠薪责任单位和责任人列入“黑名单”,依法依规实施联合惩戒。

据了解,此次行动将做到“两清零”,即2019年10月底前发生的政府投资项目和国企项目欠薪案件在2019年底全部清零;其他欠薪案件在2020年春节前及时动态清零。

15日起我市开始集中供暖

本报讯(记者 姚肖)11月15日,记者从市住建局获悉,即日起,市商务局、市审计局、市农业农村局、市卫健委等18家单位和部分居民小区用上暖气,标志着我市今年集中供暖正式开始。

据悉,集中供暖项目建设是我市十大民生实事之一。今年以来,市住建局等相关职能部门以及漯河天阳供热公

司以郾城区和召陵区为重点,明确目标任务,齐心协力,攻坚克难,推动我市集中供暖工作取得突破性进展。截至11月15日,我市新建管网长度26公里,建成热交换站16座,新增集中供热面积130万平方米,集中供热区域从2018年黄山路沿线扩展到黄河路、嵩山路、崂山路、泰山路等道路沿线。

临颍县为流动党员“送学送教”

近日,临颍县委组织部工作人员赴郑州市为流动党员开展“送学送教”活动。为临颍县驻郑州市流动党员党总支的8个党支部81名流动党员发放《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《临颍县“不忘初心、牢记使命”学习资料汇编》共243本,保证流动党员学习需要。为81名流动党员发放党徽,时刻提醒他们记得党员身份,增强责任感、荣誉感。举办“不忘初心、牢记使命”主题教育辅导报告会,为流动党员讲解开展主题教育的目的、意义,引导党员自觉践行初心和使命。组织流动党员参观中原英烈纪念馆,重温入党誓词,参观“不忘初心、牢记使命”主题教育展。

通过开展“送学送教”活动,不仅让外出流动党员不缺一课,也激发了流动党员的学习热情,让主题教育变得有温度,真正推动主题教育往深里走、往心里走、往实里走。

韩静 朱志军

市生态环境局培训监督员

本报讯(记者 张俊霞)为增强全市企业、工地负责人及生态环境监督员的环保意识,11月14日~15日,市生态环境局举办了生态环境监督员培训班。全市重点企业、重点行业及部分工地负责人,生态环境监督员,各县区分局相关人员等190余人参加了培训。

市委党校、市行政学院教研室主任梁向锋讲授了企业环

保法律相关知识,污染防治攻坚战方面的专家张瑞霞就今年我市污染防治重点任务及管控措施进行了解读,市环境综合执法支队支队长白红喜讲解了环境污染有奖举报办法和环境执法现场督察相关知识,省环境宣传教育中心主任焦万益为参训人员宣讲了习近平生态文明思想,并带领学习了与企业生产经营联系比较紧密的环保法律法规。

关于市区道路实施机动车限行的通知

各县区人民政府,经济技术开发区、市城乡一体化示范区、西城区管委会,市人民政府各部门,直属及驻漯各单位:

为减少机动车污染物排放,科学应对重污染天气,根据《中华人民共和国大气污染防治法》和《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规规定,结合我市道路交通实际,经市污染防治攻坚战领导小组办公室研究决定,在中心城区部分区域实行机动车限行措施。现将有关事宜通知如下:

一、限行区域
南环路以北、中山路以西、龙江路以南、107国道以东(不含上述道路)区域内的城市道路。

二、限行时间
2019年11月19日至30日,每周工作日7时至21时。

三、限行规定
(一)按机动车号牌(含临时号牌和外地号牌)最后一位阿拉伯数字(尾数为字母的,以末位数字为尾数),工作日每天限行两个号。即:
星期一:限行机动车车牌尾号为1、6;
星期二:限行机动车车牌尾号为2、7;
星期三:限行机动车车牌尾号为3、8;
星期四:限行机动车车牌尾号为4、9;
星期五:限行机动车车牌尾号为5、0;

因法定节假日放假调休而调整为上班的周六、周日,按对应调休的工作日限行。

(二)为保障城市生产和市民生活正常秩序,以下机动车不受上述措施限制:
1.军车(含武警车辆)、警车、消防车、救护车、工程抢险车;
2.公交车、大中型客车、出租汽车(含巡游出租车和在我市交通管理部门备案的网约车),经市公安交通管理部门核定的单位班车和学校校车;
3.车身外观喷涂统一标识并执行公务的行政执法车辆和道路清障专用车辆;
4.车身外观喷涂统一标识的环卫、园林、市政、热力、供水、供电、供气、供油、通信、

邮政(含报刊发行、快递)、押款、保险查勘、新闻采访、医疗废物转运、道路养护等车辆;
5.殡仪馆的殡葬车辆;
6.悬挂新能源汽车专用号牌的车辆;
7.其他因工作、生产、生活需要,在公安机关交通管理部门备案的车辆。
(三)各类货车除遵守以上规定外,还应遵守漯河市对货车的其他限行、禁行规定。

四、限行期间遇有重度以上

污染天气,需要启动更高级别交通管理措施的,另行通知。

五、违反本通知之规定上路行驶或不按规定悬挂号牌的机动车辆,公安交通管理部门将通过电子监控抓拍和民警路检路查,予以处罚和曝光。

六、望广大交通参与者自觉遵守本通知之规定,提前选择交通方式,合理规划出行路线。

2019年11月17日
市污染防治攻坚战领导小组办公室



市水利局结对帮扶温暖贫困户

本报讯(记者 张玲玲)立冬过后,天气渐冷。但对于舞阳县辛安镇刘庄村的贫困户来说,他们的心却是暖的——市水利局开展的“双结对”活动,除了为他们送去棉被、大米、牛奶等生活用品,还帮忙打扫庭院卫生、协调资金硬化院内地面,让他们切实感受到党和政府的关怀与温暖。

“多亏了他们,把俺的院子硬化了,还建了一个小花园,看着就心里舒坦。”11月17日,辛安镇刘庄村村民谢松喜感激地说。谢松喜口中的“他们”就是市节约用水服务中心的志愿者。在开展“双结对”活动中,得知该村贫困户谢松喜家院内的地面坑洼不平,一到下雨天就泥泞不堪,市节约用水服务中心措施资金,请来施工队对谢松喜家院内的地面进行硬化,还在院子里修砌了小花园。考虑到谢松喜是残疾人,母亲已经80多岁高龄,生活

不便,志愿者们又将谢松喜收拾干净。

今年59岁的贫困户谢书云患有慢性病,爱人去世多年,她和两个智障儿子相依为命。近日,市水利工程处党支部组织党员给谢书云家送去了棉被、大米、牛奶等生活用品。“有了这些棉被,俺冬天睡觉就不怕冷了。”谢书云说。

“谢谢,让我咋感谢你哩。”近日,从市水利局质检站党支部党员手中接过棉被和方便面,80岁的胡秀改老人感动得泪水在眼眶里直打转。除了围着老人嘘寒问暖、陪她聊天,志愿者们还帮她打扫庭院卫生,老人喜笑颜开。

“‘双结对’是我们开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育的一项重要工作,在我们力所能及的范围内为群众解决实际困难,让他们感受到关爱和温暖。”市水利局相关负责人说。

市妇联举办女性健康知识讲座

本报讯(记者 吴艳敏)为进一步提升女性的健康意识,11月15日,市妇联邀请妇科专家付秀虹举办女性健康知识讲座。

付秀虹就女性“两癌”筛查、新生儿缺陷筛查、更年期管理、女性常见疾病的早期预防和自

我诊断等方面的知识进行了讲解,并就发病率高的疾病的防治和筛查,提出了许多有针对性的建议,引导广大女性朋友树立早发现、早预防、早治疗的健康理念,养成科学的卫生习惯。

图说新闻



11月17日,源汇区豫鑫专业合作社内,空家郭镇前朱村妇女在加工舞蹈鞋。据了解,舞蹈鞋加工项目帮助该村20多名留守妇女在家门口就业,增加了收入。 本报记者 张俊霞 摄

市民政局开展儿童福利体系建设培训

本报讯(记者 姚肖)为增强儿童福利工作人员队伍专业化、标准化、规范化,11月15日~17日,我市举办儿童

福利体系建设培训班。200余名相关人员参加培训。省民政厅儿童福利处处长李经宇等就“关爱儿童政策”“用爱心照亮孩子的幸福

人生”等内容进行了深入浅出的讲解。

据了解,此次培训由市民政局主办、市益爱社会工作服务中心承办。

大未来·2019漯河中小學生 诗词大赛

传承经典文化 品味诗词之美

◆主办单位:漯河日报社 漯河名城网 ◆活动冠名:大未来购物中心 ◆协办单位:漯河读书郎教育电子 ◆赞助单位:河南三剑客奶业有限公司

赛制安排:分小学组和中学组,分别通过初赛、复赛、决赛,每组选拔前六强。
奖项设置:小学组、中学组,每组前六强,分别评选出一二三等奖。一等奖:1名 二等奖:2名 三等奖:3名 另:优秀奖:36名 凡报名参赛选手,均可获得纪念品。

比赛时间安排:

赛程	时间	场次	时间	场次
初赛	11月30日	第一场	12月1日	第二场
复赛	12月7日	第一场	12月14日	第二场
决赛	12月21日	六强选拔赛	12月22日	冠亚军争夺赛

比赛地点:开源大未来购物中心一楼大厅

报名参赛: 13781707655 宋女士 合作洽谈: 17639509090 符女士